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Presidencia: Excmo. Sr. D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz

Sesión número 2, celebrada el miércoles, 25 de enero de 2023

ORDEN DEL DÍA

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

12-23/OAP-000001. Adopción de acuerdo respecto de la celebración de las sesiones previstas para 
el mes de enero de 2023 en la programación de la actividad parlamentaria aprobada por la Mesa 
del Parlamento de Andalucía y la Junta de Portavoces el día 21 de diciembre de 2022.

https://videoteca.parlamentodeandalucia.es:443/watch?id=NWY3N2MwNDYtMzRlMS00OTJhLWJmMjYtNjAyYzgyZDk0NTU5
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SUMARIO

Se abre la sesión a las trece horas, dieciséis minutos del día veinticinco de enero de dos mil veintitrés.

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

12-23/OAP-000001. Adopción de acuerdo respecto de la celebración de las sesiones previstas para el 
mes de enero de 2023 en la programación de la actividad parlamentaria aprobada por la Mesa del Par-
lamento de Andalucía y la Junta de Portavoces el día 21 de diciembre de 2022 (pág. 3).

Intervienen:
D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía.
Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía.

Votación: aprobado por unanimidad.

Se levanta la sesión a las trece horas, veintidós minutos del día veinticinco de enero de dos mil 
veintitrés.
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12-23/OAP-000001. Adopción de acuerdo respecto de la celebración de las sesiones previstas 
para el mes de enero de 2023 en la programación de la actividad parlamentaria aprobada por la 
Mesa del Parlamento de Andalucía y la Junta de Portavoces el día 21 de diciembre de 2022

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Bueno, buenas tardes. Buenas tardes a todos.
Primero, disculpad que hayamos empezado con un cuarto de hora de retraso. Sabéis que mi pun-

tualidad es un tema obsesivo compulsivo, pero estaba en un acto con el presidente y con la ministra de 
Transportes, y no me podía levantar hasta que no se levantara la Mesa. Y ha tardado... En los Reales Al-
cázares, en el mismo Salón de Tapices donde celebramos lo del cuarenta aniversario del Parlamento, 
en ese mismo sitio, un sitio precioso. Por eso pido disculpas.

Mirad, el llamamiento, la situación hoy de Diputación Permanente viene como consecuencia de que 
el día 31 de este mes, el martes, hay una Comisión de Radiotelevisión andaluza. Como es una comisión 
que entra dentro del periodo de enero —que no es el periodo legislativo—, obliga a que se apruebe..., la 
programación de esa comisión sea aprobada en Diputación Permanente.

La Mesa de la Comisión se reunió en el día de ayer. Se aprobaron por unanimidad los puntos del día 
que iban a tratar el día 31 en la Comisión de Radiotelevisión andaluza. Y lo que tiene que hacer... Lo que 
pido a la Diputación Permanente es la ratificación de ese orden del día para que empiece a funcionar.

El porqué se convoca el día 31 —es martes—, normalmente la comisión esta se convoca los martes. Si 
no se convocaba ya este martes, ya no se podía convocar hasta dentro de un mes. No podíamos pasarla al 
miércoles, que es día uno, o al jueves, día uno, porque ya hay cuatro comisiones, tanto el miércoles como 
el jueves, y cinco..., tendríamos un problema serio de letrados a la hora de llevar esas comisiones. De ahí el 
hecho ya que lo planificamos ya hace un mes y medio o dos meses —la Mesa— para que fuera el día 31.

Por eso, como es una anormalidad —entre comillas— el que convoque la Diputación Permanente 
para aprobar el orden del día de una comisión normal, como es la de Radiotelevisión, es por lo que in-
tento explicaros por qué lo hemos hecho. Lo hemos hecho para que tengamos al menos una reunión..., 
o que haya una reunión de esa comisión, y vuelvo a decir que el orden del día está pactado por todos los 
portavoces de esa comisión, con el visto bueno de todos ellos.

Tienen ustedes el orden del día de esa comisión, que se les ha remitido. Es normal, con comparecen-
cias en comisión, otra parte específica de preguntas orales en comisión y una PNL al final.

Y sin más, pido si algún grupo quiere tomar la palabra. Pues, el Grupo Parlamentario Vox Andalucía.

El señor GAVIRA FLORENTINO

—Muchas gracias, presidente.
Simplemente, porque estoy mirando el orden del día de la comisión —lo he consultado con la presidenta 

de la comisión, que la tengo aquí a mi derecha—, la primera comparecencia es una comparecencia agrupada.
[Intervención no registrada.]
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Señor presidente, lo he mandado en el grupo de WhatsApp de portavoces..., lo acabo de adjuntar, 
por si usted lo quiere comprobar. Además, es el mismo objeto: estabilización de la plantilla de RTVA. 
Es la comparecencia con número de registro 1178. Lo tiene usted en el... Bueno, lo tienen todos los 
portavoces en el grupo de WhatsApp, por si lo quieren comprobar.

Simplemente eso, para que esa comparecencia no sea exclusiva del Grupo Popular, sino que sea tam-
bién agrupada por el resto de los grupos, en base a esa iniciativa de registro que he dicho antes. El 1178.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Lo comprobará el letrado. Y si es así, con el mismo sentido, se pondrá en vez de «comparecen-
cia en comisión», se pondrá «agrupada por el Grupo Parlamentario Popular y por el Grupo Parlamenta-
rio Vox Andalucía».

[Intervención no registrada.]
Efectivamente.
Es la misma. Si os parece bien, se hace una corrección al acta..., o a la Comisión, donde la primera 

solicitud de comparecencia en comisión, las dos van a ser agrupadas.
La primera es agrupada, por el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía y el Grupo Parlamentario 

Vox Andalucía, a fin de informar sobre el acuerdo de estabilización de la plantilla de RTVA, adoptado el 
pasado mes de diciembre del año 2022.

La señora GÓMEZ CORONA

—Señor presidente, me indican que nosotros...

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Señoría.

La señora GÓMEZ CORONA

—... también tenemos una agrupada. Buscaríamos el número y lo facilitaríamos también, ¿vale? No 
lo tengo aquí.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Perfecto, no hay ningún problema.
Tenemos ese...
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La señora GÓMEZ CORONA

—Vale.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Si ustedes facilitan eso, y los letrados ven que... Bien, sencillamente se suma y se hace agrupada.

La señora GÓMEZ CORONA

—Perfecto.
[Rumores.]

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien. ¿Alguna intervención más de algún grupo parlamentario?
Señorías, ¿les parece bien que se apruebe el orden del día de la Comisión, del día 31, de RTVA por 

asentimiento?
Bien, pues muchas gracias, señorías.
Se levanta la sesión.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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